

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.02.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005954378

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MAZARS HOLDING SA, Vernier

MAZARS HOLDING SA (MAZARS HOLDING AG) (MAZARS HOLDING LTD) Chemin de Blandonnet 2 1214 Vernier

MAZARS HOLDING SA, à Vernier, CHE-112.649.449 (FOSC du 27.05.2022, p. 0/1005483571). Rudolf von Rohr Gabrielle, de Subingen, à Evilard, et Theriot ép. Arpino Ludiwine, de France, à Genthod, sont membres du conseil d'administration avec signature collective à deux.

Registre journalier no 2355 du 01.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 102, Date: 27.05.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève